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REFERAT FRA MØTE I  REGIONALT UTVALG 

REGION TRØNDELAG 
 

Dato: 26.05.25 
Tilstede: Bjørn Ove Elvestad, Linnea Xu Klevstad, Hilde Larssen, Sunniva Sørensen, Vidar Kojan 
Grind, Olav Høgåsen, Herman Halvorsen Berggreen 
Fraværende: 
Referent: Herman Halvorsen Berggreen 
 
Tverridrettslig samling Frist Ansvar 
Herman har vært med på teamsmøte om tverridrettslig samling, 
som skal forgå i Steinkjer i 24-26. oktober. Herman fortalte litt om 
dette.  
Tverridrettslig samling er arrangert av særidrettene, og arrangerer 
som for barn i ungdomsskolealder som tilhører de ulike 
særforbundene som arrangerer. Volleyball har vært med på dette i 
mange år, og har de siste årene vært arrangert i forbindelse med 
regionslagsamling for region Trøndelag.  
Regionalt styre støttet dette prosjektet i fjor, men det var Steinkjer 
volleyballklubb som sto for organisering og trenere.  
Regionalt utvalg ser på dette som en flott arena å framme 
volleyball for ungdommer, og en måte å bidra til allsidighet og 
idrettsglede for volleyballspillere. Derfor ønsker regionalt utvalg å 
delta i år, bidra med organisering og bidra med et trenerhonorar. 
Steinkjer volleyballklubb har sagt at de kan stille med trenere til 
samlingen. 
 
Herman skal sjekke om dette er noe som går an å søke midler til. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
28.05.25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Herman 

Utviklingsprosjekt sesongen 25-26 Frist Ansvar 
Regionalt utvalg har forpliktet seg til å planlegge, gjennomføre og 
evaluere et utviklingsprosjekt for volleyballen i Trøndelag. Målet 
med møtet var å ferdigstille prosjektet i løpet av møtet, men vi 
klarte ikke å finne en total konkret plan. Det er spesielt to punkter 
vi ønsker å ta tak i, men mangler en konkret plan for. Under 
 
Øke antall trenere i regionen.  
Vi snakket om en trenersamling for trenere i regionen, både en 
gode for trenere, og økt kompetanse. 
Det ble nevnt «trenerrullett», som handler om å sende en trener til 
en annen klubb 1 eller 2 ganger for å holde trening der, slik at 
man får spredd kompetanse og styrket nettverket. 
Egen merch for trenere i regionen, vil kanskje bidra til at 
trenerrollen vises bedre fram og blir mer attraktivt. 
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Trenerkurs i Trøndelag. Noen kurs har for stor pågang slik at ikke 
alle kan være med. Andre kurs blir avlyst på grunn av for få 
deltakere. Er dette noe som kan fikses? 
Danne facebookgruppe for trenere i region trøndelag 
Forslagene over er ment til å gjøre det mer attraktivt å være trener 
i regionen. 
Det ble nevnt at idrettsråd i kommunene ofte bidrar med støtte til 
trenerkurs. 
For å gjennomføre et slikt prosjekt, må vi finne ut hvor mange 
trenere det er i regionen. 

 
Gjøre minivolley mer attraktivt 
 
 
Vi ble enige om at vi skulle be Kate Sønstebø om råd i denne 
prosessen, både med å velge oppgave, og hva som vil være 
konkrete deler av planen. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
28.05.2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Herman 
 
 

Kurs/økt med Marcin Lubiejewski Frist Ansvar 
Amund Sundvik, tidligere kaptein på Lierne har sendt e-post, og 
fortalt om at den polske treneren Marcin Lubiejewski kommer til 
Norge 13 til 20 mai, og ønsker å holde treningsøkt/kurs for spillere 
i region Trøndelag, mens han er her. Bjørn Ove ønsker å arrangere 
en økt i Steinkjer gjennom SVBK.  
Herman har prøvd å kontakte noen Trondheimsklubber om dette 
uten hell. Herman skal sjekke med flere Trondheimsklubber om de 
ønsker å arrangere.  

 
 
 
 
 
 
29.05.2025 

 
 
 
 
 
 
Herman 

Em i sittevolleyball Frist Ansvar 
Linnea har vært med på EM i sittevolleyball i Stavanger. Hun 
fortalte om denne opplevelsen. Veldig flott arrangement, 
arrangert av 150 frivillige. 

 
 

 

Sak Frist Ansvar 
  

 
 

   
 


